

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 30 июня

1975 г.

г. Москва

Артисты Киевского украинского драматического театра имени Ив. Франко сегодня завершают выступления в столице.

54 спектакля, сыгранных на сценах Малого театра и Драматического театра имени А. С. Пушкина, встречи с москвичами на заводе электровакуумных приборов и в профессионально-техническом училище — таков итог почти месячных гастролей.

Один из ведущих артистов труппы, народный артист СССР А.

ДОРОГАЯ МОЯ СТОЛИЦА

Гапшинский рассказывает:

— С огромным трепетом приезжаю я всегда в Москву — город моей юности. Город, подаривший мне немало встреч с прекрасными людьми — мастерами советского театра, моими воспитателями, педагогами. В победном 1945 году

окончил я Институт театрального искусства имени А. В. Луначарского. Занятия мы — студенты украинского отделения ГИТИСа — совмещали с работой в прославленном Художественном театре. И пусть мы были лишь рабочими сцены, память хранит впечатления от игры прославленных актеров, от встреч и общения с ними.

Я очень волновался, вновь выступая перед московскими зрителями. Встреча с ними — всегда серьезный экзамен.